

Kolno, dnia 02.04.2013r.

Sz.O./SAG/41/ /13

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na leasing finansowy zestawu artroskopowego z wiertarką dla Szpitala Ogólnego w Kolnie; znak przetargu Sz.O/SAG/41/05/13.

Szpital Ogólny w Kolnie na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zmianami) w związku z zapytaniem Wykonawcy, przekazuje wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie Nr 1

Prosimy o informację, czy w przypadku wskazania przez Wykonawcę w ofercie opłaty końcowej 0%, przejście własności przedmiotu leasingu na Zamawiającego nastąpi automatycznie po zapłacie ostatniej raty leasingu?

Odpowiedź:

Zamawiający nabędzie na własność przedmiot zamówienia wraz z zapłatą wartości końcowej płatną z ostatnią ratą.

Pytanie Nr 2

Prosimy o potwierdzenie, iż umowa zostanie zawarta na wzorze przedstawionym przez Wykonawcę, uwzględniającym istotne postanowienia SIWZ.

Odpowiedź:

TAK.

Pytanie Nr 3

Prosimy o informację, czy Zamawiający wyrazi zgodę na odsetki za opóźnienie w płatności kolejnych rat w wysokości 1,5 raza odsetek ustawowych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na odsetki za opóźnienie w płatności kolejnych rat w wysokości 1,5 raza odsetek ustawowych.

Pytanie Nr 4

Prosimy o zmianę okresu rozliczeniowego stopy zmiennej WIBOR z 1 miesiąca na WIBOR 3-miesięczny. Swoją prośbę motywujemy tym, że WIBOR 3M w wystarczającym stopniu

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

zabezpiecza ryzyko zmiany stóp procentowych, a jednocześnie jego aktualizacja nie jest zbyt uciążliwa dla stron umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 5

W treści ust. 12 pkt.2 b Zamawiający wskazał, iż możliwa jest kalkulacja oferty w oparciu min. o opłatę manipulacyjną. Prosimy o informację, czy z punktu widzenia Zamawiającego opłata manipulacyjna jest tożsama z opłatą wstępną? W przypadku odmiennej interpretacji prosimy o wskazanie jej procentowej wartości oraz terminu płatności np. wraz z opłatą wstępną.

Odpowiedź:

Opłata manipulacyjna nie jest tożsama z opłatą wstępną i może być jedną z opłat wymienionych w wierszu 3 tabeli „CAŁKOWITY KOSZT LEASINGU ŁĄCZNIE Z WYKUPEM” z Formularza ofertowego.

Pytanie Nr 6

Prosimy o zmianę treści siwz pkt. 3) b – Zamawiający wskazał, iż miesięczne raty leasingowe będą płatne nie później niż 30 dni od daty wystawienia faktury lub noty obciążeniowej za każdą ratę. Wykonawca pragnie poinformować, iż w leasingu finansowym wystawiana jest jedna faktura, natomiast płatności następują zgodnie z przyjętym przez strony harmonogramem.

Odpowiedź:

Pierwsza rata będzie płatna w terminie 30 dni od daty wystawienia faktury, kolejne raty płatne zgodnie z harmonogramem.

Pytanie Nr 7

Zamawiający w treści siwz wskazuje, iż koszt ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu ma zostać wliczony w raty leasingowe, a jednocześnie wskazuje iż warunki ubezpieczenia należy podać w ofercie przetargowej (pkt. 15 ppk. 14). Prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób Wykonawca ma podać w ofercie przetargowej informację o warunkach ubezpieczenia? Czy Wykonawca ma podać w formularzu ofertowym – zał. nr 1 do SIWZ łączny koszt ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu w całym okresie trwania Umowy? Jeśli tak, to prosimy o odpowiednią modyfikację zał. nr 1.

Odpowiedź:

Zamawiający w Załączniku Nr 1 do SIWZ w tabeli „CAŁKOWITY KOSZT LEASINGU ŁĄCZNIE Z WYKUPEM” dodaje się Lp. **3a** Rodzaj opłat **Koszt ubezpieczenia**.

Pytanie Nr 8

Prosimy o ujednoczenie zapisów siwz dotyczących zmiany stopy bazowej WIBOR w zakresie daty, z której będzie przyjmowana stawka WIBOR. Prosimy o potwierdzenie, że dla obliczenia wartości kolejnej raty leasingowej przyjmowana będzie stopa WIBOR z dnia wymagalności poprzedniej raty.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że dla obliczenia wartości kolejnej raty leasingowej przyjmowana będzie stopa WIBOR z dnia wymagalności poprzedniej raty.

Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zmianami) Zamawiający dokonuje w dniu 02.04.2013r. zmiany treści SIWZ oraz Załącznika Nr 1 do SIWZ.

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

1. W pkt. 10 ppkt. 8) SIWZ zmienia napisy:

Z:

„OFERTA PRZETARGOWA NA LEASING FINANSOWY ZESTAWU
ARTROSKOPOWEGO WRAZ WIERTARKĄ DLA SZPITALA OGÓLNEGO W KOLNIE”
– nie otwierać przed dniem 04.04.2013r. Godz. 11³⁰.

Na:

„OFERTA PRZETARGOWA NA LEASING FINANSOWY ZESTAWU
ARTROSKOPOWEGO Z WIERTARKĄ DLA SZPITALA OGÓLNEGO W KOLNIE”
– nie otwierać przed dniem 05.04.2013r. Godz. 11³⁰.

2. Pkt. 11 ppkt. 1) i 2) SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:

- 1) Ofertę w opieczętowanej kopercie zaopatrzonej napisami stosownie do wskazań z punktu 10 ppkt.8 niniejszej specyfikacji należy złożyć do dnia **05.04.2013r.** do **godz. 11⁰⁰** w Sekretariacie Szpitala Ogólnego w Kolnie, 18-500 Kolno, ul. Wojska Polskiego 69 (pok. 5 na I-piętrze).
- 2) Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu Komisji Przetargowej, które odbędzie się w dniu **05.04.2013r.** **godz. 11³⁰** w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej. Otwarcie ofert jest jawne.

3. W załączniku Nr 1 do SIWZ w tabeli „CAŁKOWITY KOSZT LEASINGU ŁĄCZNIE Z WYKUPEM” dodaje się Lp. **3a** Rodzaj opłat **Koszt ubezpieczenia.**

Zamawiający zmieniony załącznik zamieścił na stronie internetowej: www.szpitalkolno.pl jako Załącznik Nr 1 do SIWZ po zmianach.

Pozostałe warunki zawarte w SIWZ pozostają bez zmian.

Szpital Ogólny w Kolnie w związku ze zmianą treści SIWZ oraz ogłoszenia zgodnie z art 12a ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert do dnia **05.04.2013r.** do **godz. 11:00.** Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu Komisji Przetargowej, które odbędzie się w dniu **05.04.2013r.** **godz. 11³⁰** w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej.

Niniejsze pismo Zamawiający zamieścił na stronie internetowej: www.szpitalkolno.pl